



Normal 0 21 false false false MicrosoftInternetExplorer4

## **Múzeumpedagógiai tevékenységek fejlesztése a Kiskun Múzeumban**

A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretein belül meghirdetett 'Múzeumok Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységeinek támogatása' című pályázati eljárás keretében a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Múzeumi Szervezete vissza nem térítendő támogatást nyert a Kiskun Múzeum számára.

A jelen pályázat keretében célunk a Kiskun Múzeum múzeumpedagógiai szolgáltatásainak fejlesztése, a formális és informális tanulást szolgáló iskolabarát élményprogramok és múzeumi közművelődési programcsomagok kialakítása és megvalósítása által a nevelési-oktatási intézményekkel való partneri kapcsolatok erősítése. A Múzeumban többéves előkészítő munka után, 2001-ben indult múzeumpedagógiai program, amely az évek során folyamatosan bővülve egyre szélesebb választékkal kínálta a tananyaghoz igazodó múzeumi foglalkozásokat és szabadidős programokat. A múzeum közönsége évről évre gyarapszik, amely elsősorban az érdeklődést keltő időszaki kiállításoknak, a nagyrendezvényeknek és a gyerekeknek, diákoknak szóló programoknak köszönhető.

A projekt közvetlen célja:

A Kiskun Múzeum és az együttműködő oktatási intézmények közötti partnerség erősítése. Az együttműködésben megvalósuló, a formális oktatást kiegészítő múzeumpedagógiai programsorozatok révén kompetenciafejlesztés.

Az egész életen át tartó tanulás támogatása a nem formális és informális tanulást szolgáló iskolabarát élményprogramok és múzeumi közművelődési programcsomagok kialakítása és megvalósítása által.

Közvetett cél:

A múzeum formális oktatásba történő bekapcsolása, szerepének megerősítése; a múzeumpedagógiai szemlélet, módszertan és gyakorlat fejlesztése.

Partner intézmények:

Móra Ferenc Gimnázium, Kiskunfélegyháza

Többcélú Közös Igazgatású Közoktatási Intézmény, Kiskunfélegyháza

A projekt 2010. szeptember 20-án kezdődött meg, zárása 2011. augusztus 31-én várható.

A projekt összköltsége: 7 205 710 Ft

Az elnyert támogatás összege: 7 205 710 Ft

Projektazonosító: TÁMOP-3.2.8/10/B-2010-0002

Közreműködő szervezet: Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága

## A KISKUN MÚZEUM ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁSAI

A MEGŐRZÖDÖTT MÚLT Emberek és népek Félegyháza környékén (régészeti kiállítás)  
KISKUNFÉLEGYHÁZA ÉVSZÁZADAI (helytörténelmi és néprajzi kiállítás)  
HOLLÓ LÁSZLÓ FESTMÉNYEI  
SZÁNTÓ PIROSKA FESTMÉNYEI  
MORELL MIHÁLY SZOBRAI, FESTMÉNYEI  
A MAGYAR BÜNTETŐJOG EMLÉKEI  
VALLÁSI ÉLET EMLÉKEI A KISKUNSAGBAN  
KISKUNFÉLEGYHÁZI SZÉLMALOM  
ÁRPÁD-KORI VEREMHÁZ REKONSTRUKCIÓ

NYITVA TARTÁS:  
MÁRCIUS 15- OKTÓBER 31.  
KEDDTŐL SZOMBATIG 9-17-ÓRÁIG  
BELEPŐDÍJ: DIÁK ÉS NYUGDÍJAS 200 FT FELNŐTT 400 FT



Cím: 6100. Kiskunfélegyháza, Dr. Holló Lajos út 9. Telefon: (76) 461-468 | Telefon/fax: (76) 462-542  
e-mail: kiskun.kiskunfelegyhaza@museum.hu weboldal: www.kiskunmuzeum.hu

KISKUN  
MÚZEUM  
KISKUNFÉLEGYHÁZA  
Dr. Holló Lajos út 9.



## „MÚZEUMOK MINDENKINEK” PROGRAM MÚZEUMOK OKTATÁSI-KÉPZÉSI SZERKEZET

A Kiskun Múzeum múzeumpedagógiai tevékenységének támogatása

Projektazonosító: TÁMOP-3.2.8/10/B-2010-0002

A projekt az Európai Unió támogatásával,  
az Európai Regionális Fejlesztési Alap  
társfinanszírozásával valósult meg.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
ÜMPT infóvonal: 06 40 638 638  
nfu@nfeh.hu • www.nfeh.hu

Befektetés  
Új



KISKUN MÚZEUM

A Kiskun Múzeumot Kiskunfélegyháza városa alapította 1902-ben. Az egyre gyarapodó gyűjtemények 1941-ben kerültek a Kiskun Kapitányság egykori székházába. A hatalmas barokk épületegyüttes méltó őrzője és bemutatóhelye a város és a Kiskunság múltjának. A főépület és a tömlőc, amely helyet adott a Kiskunság közigazgatási ügyintézésének és ahol a kerület rabjait tartották fogva, 1794-ben nyerte el mai formáját.

A főépületben Holló László, Szántó Piroska és Morell Mihály képzőművészek tárlatai láthatók, valamint az emeleti kiállítóter mutatja be Kiskunfélegyháza régészeti, történelmi, néprajzi, irodalmi emlékeit.

A Kiskun Kapitányság hajdani egyemeletes tömlőce ma börtönmúzeum, az egykori börtönudvaron áll a Pajkos-Szabó féle műemlék szelmalom, valamint egy Árpád-kori veremház rekonstrukció.

Aki a múzeum tekintélyes zöld kapuján belép és maga mögött hagyja a város zaját, egy más világba érkezik és elmerülhet a múlt felfedezésébe.



#### A KISKUN MÚZEUM MÚZEUMPEDAGÓGIAI FEJLESZTÉSE

A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretein belül meghirdetett „Múzeumok mindenkinek” Program múzeumok oktatásiképzési szerepének erősítése című pályázati eljárás keretében a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Múzeumi Szervezete vissza nem térítendő támogatást nyert a Kiskun Múzeum számára.

A 2001-ben indult múzeumpedagógiai program, az évek során folyamatosan bővülve egyre szélesebb választékkal kínálta a tananyaghoz kapcsolódó múzeumi foglalkozásokat és szabadidős programokat. A pályázati támogatás ennek a múzeumpedagógiai munkának a továbbfejlesztését segítette.

A projekt közvetlen célja:

A Kiskun Múzeum és az együttműködő oktatási intézmények közötti partneri kapcsolatok erősítése. Az együttműködésében megvalósuló, a formális oktatást kiegészítő múzeumpedagógiai programsorozatok révén kompetenciafejlesztés. Az egész életen át tartó tanulás támogatása a nem formális és informális tanulást szolgáló iskolabarát élményprogramok és múzeumi köznevelési programcsomagok kialakítása és megvalósítása által.

Partner intézmények:

Móra Ferenc Gimnázium (Kiskunfélegyháza)  
Többcélú Közös Igazgatású Közoktatási Intézmény (Kiskunfélegyháza)

Projekt adatok:

A projekt kezdete: 2010. szeptember 20.

Projekt zárása: 2011. augusztus 31.

A projekt összköltsége: 7 205 710 Ft

Az elnyert támogatás összege: 7 205 710 Ft

Támogatás intenzitása: 100%

Projektazonosító:

TÁMOP-3.2.8/10/B-2010-0002

Projektvezető: Rosta Szabolcs

Közreműködő szervezet:

ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft.

1134 Budapest, Váci út 45. "C" épület

#### A PROJEKT KERETÉBEN MEGVALÓSULT MÚZEUMPEDAGÓGIAI PROGRAMOK

##### MÚZEUMI KISOKOS

(múzeumi nap)

A múzeum a múlt idők örökségének tárháza. Mi történik a tárggyal, ha bekerül a múzeumba? Ki mit tud a múzeumban? A kiállítások titkai.

##### MÓRA FERENC NYOMÁBAN

(múzeumi nap)

Móra Ferenc Kiskunfélegyháza szülőtte, díszpolgára.

Gyermekkor, származás családi háttér, indíttatás.

Az író, könyvtáros, régész, múzeumigazgató kapcsolata szülővárosával, emléke, példája és kultusza.

##### FÖLNEVELŐ HAGYOMÁNY

(tematikus foglalkozás-sorozat)

A hon- és népismeret szerint a hagyományos paraszti munkák, életmód és ünnepek megfigyelése és megismerése a múzeumi kiállításokban. A munkákhoz, ünnepekhez kapcsolódó ismeretek játékos feldolgozása, tárgykészítő tevékenység.

##### KIREPÍTŐ FÉSZEK

(helyismereti foglalkozás-sorozat)

A hon- és népismeret szerint a lakóhely története, megismerése, - ember és társadalom, ember és környezet, ember és művészet témakörében a múzeum kiállításaira építve.

##### MEGŐRZŐDÖTT MÚLT

(régészeti foglalkozás-sorozat)

A régészeti korok megismerése, a régész munkája, a kormeghatározás módszerei. A lakóhely régészeti emlékei, jelentős lelőhelyei és tárgyi emlékei. Letűnt korok emlékei a múzeumban.

##### MÚZEUMI ÓRA PEDAGÓGUSOKNAK

##### NYÁRI TÖRTÉNELMI TÁBOR

“Én vagyok a kunsági fi...” című szüneldei múzeumi tábor a kiskunsági hagyományok jegyében.

